

ERRATUM

Artigo “Ocular lubricants: what is the best choice?” publicado em Ahead Of Print em 1 de agosto de 2016 da Ciência Rural, onde se lia:

“Daniela Lins de Macedo”

leia-se:

“Daniela Macedo Lins de Araújo”

Para a versão correta, acesse:

http://www.scielo.br/pdf/cr/2016nahead/1678-4596-cr-0103_8478cr20160020.pdf